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Notulen MR-vergadering 
Datum: 2 november 2011 

Aanwezig: Netty van Veldhuijzen, Minka Verheul,  Ester Bijvang(later), 

Jacqueline Schiphorst, Marlies Maat 
 

Opening 

1. Vaststellen agenda 

 Akkoord 

2. Ingekomen stukken 

 MR magazine oktober, ligt in MR postbak voor algeheel gebruik 
 MR magazine, buitenland bijlage, ligt in MR postbak voor algeheel 

gebruik 
 Verslag van gesprek Anneke Beerepoot en Marjon van Alfen. Vraag 

die Marlies stelde: hebben de ouders wel vertrouwen in Anneke dan? 

 
 VGM input vanuit Fieke, we gaan terug melden om alleen PO Raad 

input te publiceren 
 

3. Notulen & actiepunten 

Notulen van 4 oktober in summiere versie akkoord. Wel de genoemde 
acties graag opnemen in totaal overzicht van acties. Minka heeft nog niet 

de schriftelijke goedkeuring gestuurd aan Fieke voor het RI&E document. 
 

4. Verkiezingen 

 
We tellen de stemmen: 

Nicolette: 14 
Floor: 15 

Monique: 12 
Blanco: 1 

 
Oftewel een spannende uitslag. 

Minka zal een stukje voor het VergeetMijNietje maken en de kandidaten 
inlichten. 

Uitleg d.d. 15 maart 2012: 
Omdat het zo goed draait in de groep verbaast het de MR dat er overleg nodig was. 
Nu blijkt dat dit overleg voortkomt uit een afspraak van het voorgaande schooljaar. 
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5. Schoolplan 

De teamgeleding heeft het team gevraagd om het schoolplan te lezen en 

hun opmerkingen te plaatsen. De gekregen reacties waren eigenlijk 
vergelijkbaar. Men is het met het schoolplan eens zoals het er nu ligt. 

 
De oudergeleding geeft aan dat de inhoud wel goed is, maar voor iemand 

(bijna elke ouder waarschijnlijk) slecht te lezen door de manier van 
opstellen. Het aantal doelen lijkt ambitieus.  

 
Conclusie is dus: 

Teamgeleding gaat akkoord. 

Oudergeleding vraagt zich af wat de doelgroep is, indien alleen team dan 
ok als ouders het ook kunnen lezen is het minder toegankelijk. 

 
Minka zal dit aan Fieke vragen/communiceren. 

6. Financiën 

De begroting ligt in de mailbox en is vorige week door Fieke en Minka 

besproken. Het is een duidelijk verhaal. Er zijn nog 3 puntjes onduidelijk. 

Minka en Ester zullen deze nog bespreken. 
 

Jacqueline vraagt zich af hoe het zit met ziektegelden (bij langdurige 
ziekte), waar wordt dat van betaald? 

Netty vraagt zich af wat er wordt betaald uit de ARP(= Algemene Reserve 
Publiek). 

 

7. Jaarplanning 

PR groep 

PR groep is al wel gevuld met teamleden maar nog niet met ouders. Zie 
ook ontwikkelingsplan. Navraag bij Fieke wanneer VGM en PR ouder 

oproep 

Veiligheid & Hygiëne 

We zijn benieuwd wat de status is van het veiligheidsplan.   

Continu rooster 

Werkgroep continurooster is er nu alleen voor teamleden. Anja, Renske de 

G, Netty, Margot Dekker. Zij hebben inmiddels een enquête uitgestuurd 
naar kinderen, teamleden, overblijfkrachten. Doel: tussentijdse evaluatie, 

nagaan of leerkrachten nog buiten moeten lopen, hoe kijkt men er nu 
tegenaan? Dinsdag 9 november wordt dit verwerkt. Er is voor de vakantie 

afgesproken dat er ook nog een totale evaluatie met Werkgroep 
Continurooster incl. ouders, actie Fieke. 
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Integraal PersoneelsBeleid & Scholing 

We gaan ons hier allemaal in verdiepen door ons in te lezen in het huidige 

personeelsbeleid en het nascholingsplan. 
 

Ontwikkelingsplan 

We hebben bij Fieke aangegeven dat het plan er goed uit ziet. 

8. GMR 

Er is geen update. Kees zal namens het personeel in de GMR plaats 
nemen. Minka zal met hem contact opnemen. 

 

9. Gesprek Fieke 

Dit is met name over de begroting gegaan. 

 

10. Contact oudergeledingen 

We hebben weinig gehoord van de andere onderdelen. Minka zal 
nogmaals contact opnemen met Martijn. 

 

11. Rondvraag 

Marlies vraagt of de vergadering van 14 mei ivm het schoolreisje 

verplaatst kan worden. Dat doen we, de nieuwe datum is 15 mei. 
 


